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SIB-TEC cable gland
Presse étoupe SIB-TEC

IP PROTECTION : MATERIAL :
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IP 66 /68

OPERATING
TEMPERATURE :
-40 °C / +100 °C

SPECIAL FEATURES :
Waga— SWB

» For Single Wire Braid
» Reduced sealing available
» O-ring included

IS Part Number
T Min
12 (5212100 2,5
16 (5216100 4.0
S 20 £5220100 7,0
25 (5225100 8,0
32 (5232100 11,0
40 ($5240100 15,0
50 (5250100 22,0
63 (5263100 35,0
12 (5212140 15
16 (5216140 25
20 (5220140 40
Metric 25 (5225140 50
RED* 32 (5232140 7,0
40 (5240140 10,0
50 ($5250140 17,0
63 (5263140 28,0
07 £5007100 2,5
09 (5009100 4,0
1 5011100 6,0
13 (5013100 7,0
Pe 16 (5016100 8,0
21 (5021100 11,0
29 $5029100 16,0
36 (5036100 22,0
42 (5042100 27,0
48DIN (5049100 35,0
07 (5007140 15
09 5009140 25
11 5011140 3,0
13 (5013140 4.0
PG 16 (5016140 50
RED* 21 (5021140 8,0
29 (5029140 11,0
36 £5036140 16,0
42 (5042140 22,0
48DIN (5049140 28,0

*RED : Reduced sealing / Garniture réductrice

= Nickel-plated brass

= Available in stainless steel
316L-1.4404-V4A

- Sealing : neoprene

= O-ring : nitrile

= Insert : polyamide 6

THREAD :
Metric, PG

CERTIFICATIONS :
- |[EC 62 444

- VDE : 40048931

- DNV : TAEO0004KD

ACCESSORIES
AVAILABLE :
See accessories

See assembly instruction p. 90

Voir notice de montage p. 90 ;

Overall cable diameter D

E

Max

6,5 14 5,0
95 17 50
13,0 22 6,0
16,0 27 7,0
21,0 34 8,0
27,0 42 8,0
35,0 55 9,0
48,0 65 10,0
5,0 14 5,0
7,0 17 5,0
10,0 22 6,0
13,0 27 7,0
17,0 34 8,0
22,0 42 8,0
29,0 55 9,0
40,0 65 10,0
6,5 14 5,0
95 17 6,0
11,5 20 6,0
13,0 22 6,5
15,0 24 6,5
19,0 30 7,0
26,0 40 8,0
345 50 9,0
40,0 58 10,0
48,0 65 10,0
50 14 50
7,0 17 6,0
85 20 6,0
10,0 22 6,5
12,0 24 6,5
16,0 30 7,0
21,0 40 8,0
28,0 50 9,0
34,0 58 10,0
40,0 65 10,0

Dimension in millimeters

20,0
23,0
26,0
28,0
30,0
33,0
37,0
44,0
20,0

26,0
21,5
28,0
30,0
38,0
40,0
44,0

INDICE DE PROTECTIO
IP 66 /68

PLAGE DE
TEMPERATURE :
-40 °C / +100 °C

AVANTAGES
TECHNIQUES :

WaGes—" SWB

= Pour cable a tresse

= Garnitures réductrices
disponibles

= Joint inclus

Packing Th'.?ad
50 12
50 16
50 Metric 20
25 Long 25
20 32
10 40
5 50
5 63
50 12
50 16
50 ; 0
25 "f‘o’:: 25
20 AV
10 RED™ 49
5 50
5 63
50
50
50
50
50
20
20
20
5
5
50
50
50
50
50
20
20
20
5
5

FOI
'ARMO
CAB|
SW

MATIERE :

- Laiton nickelé

= Disponible en inox
316L-1.4404-V4A

= Garniture : néoprene

- Joint torique : nitrile

- Insert : polyamide 6

FILETAGE :
Métrique, PG

CERTIFICATIONS :
- |[EC 62 444

- VDE : 40048931

- DNV : TAEO0004KD

ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

Part Number E Packing
(5312100 15,0 50
(5316100 15,0 50
(5320100 15,0 50
(5325100 15,0 25
(5332100 15,0 20
($5340100 15,0 10
(5350100 15,0 5
(5363100 15,0 5
(5312140 15,0 50
(5316140 15,0 50
(5320140 15,0 50
(5325140 15,0 25
(5332140 15,0 20
(5340140 15,0 10
$5350140 15,0 5
(5363140 15,0 5
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IP PROTECTION :
IP 66 - 4X

OPERATING
TEMPERATURE :
-40 °C / 4100 °C

SPECIAL FEATURES :
« Suitable for the following

cable types:

SWB
STA

= For Single Wire Braid and
Steel Tape Armored cable

FOR NON-
ARMOURED
CABLES

MATERIAL :

- Nickel-plated brass

UNIVERSAL
TH

BRASS

LAMELLAS,

= Available in stainless steel
316L-1.4404-V4A

= Sealing : neoprene

= O-ring : nitrile

- Insert : polyamide 6

« Insert : stainless steel

THREAD :
Metric, NPT

CERTIFICATIONS :

- |[EC 62 444

- VDE : 40048931

43 o
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SIB-TEC EMC CAGE 360 °Cable gland
Presse étoupe SIB-TEC CAGE CEM 360°

PLAGE DE
TEMPERATURE :
-40 °C / +100 °C

INDICE DE PROTECTIOI
IP 66 - 4X

» Reduced sealing available

» O-ring included
- Additional EMC device

= UL : E184471
« DNV : TAEO0004KD

360°

ACCESSORIES

AVAILABLE

See accessories
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Thread Overall cable diameter D
T Part Number Min Max
16 (5216200 4,0 95
20 (5220200 7,0 13,0
Metric 25 (5225200 8,0 16,0
32 (5232200 11,0 21,0
40 (5240200 15,0 27,0
50 (5250200 22,0 35,0
63 ($5263200 35,0 48,0
3/8" (5408200 4,0 95
e 1/2" (5412200 7,0 13,0
3/4" (5420200 8,0 16,0
1" (5428200 11,0 21,0

50
6,0
7,0
8,0

9,0
10,0
15,0
20,0
20,0
25,0

L

23,0
26,0
28,0
30,0
33,0
37,0
44,0
23,0
26,0
28,0
30,0

= Cage CEM 360°

é See assembly instruction p. 91
? Voir notice de montage p. 91

Packing

Dimension in millimeters

MATIERE :

- Laiton nickelé

= Disponible en inox
316L-1.4404-V4A

= Garniture : néoprene

= Joint torique : nitrile

- Insert : polyamide 6

AVANTAGES = Insert : acier inoxydable
TECHNIQUES :
» Adapté aux types de cable: FILETAGE :
WaEg = SWB Métrique, NPT
- e ST . CERTIFICATIONS :
. Pogr céable a tresse et a . IEC 62 444
feuillard . VDE : 40048931
. Qarmtgres réductrices . UL : E184471
disponibles - DNV : TAE00004KD
= Joint inclus

ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

<
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o
=
w

Th'.?ad Part Number

16 (5316200

. 20 (5320200
Long 25 (5325200
32 (5332200

40 (5340200

50 (5350200

63 (5363200

15,0
15,0
15,0
15,0
15,0
15,0
15,0

Packing

50
50
25
20
10
5
5
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SIB-TEC UL cable gland

Presse étoupe SIB-TEC UL
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UNIVERSAL
BRASS WITH
LAMELLAS,

FO

FORNON-
ARMOURED) (10
CABLES -

IP PROTECTION : MATERIAL : INDICE DE PROTECTIO MATIERE :
IP 66 /68 - 4X - Nickel-plated brass IP 66 /68 - 4X = Laiton nickelé
- Available in stainless steel - Disponible en inox
OPERATING 316L-1.4404-V4A PLAGE DE 316L-1.4404-V4A
TEMPERATURE : - Sealing : EPDM TEMPERATURE : - Garniture : EPDM
% -40°C / 4100 °C » O-ring : nitrile -40 °C / 4100 °C - Joint torique : nitrile

- Insert : polyamide 6

- Insert : polyamide 6

SPECIAL FEATURES : AVANTAGES
W&g— SWB THREAD : TECHNIQUES : FILETAGE :
. s . For Single Wire Braid Metric, NPT WEgo— SWB Métrique, NPT
« Reduced sealing available = Pour cable a tresse
TN » O-ring included CERTIFICATIONS : » Garnitures réductrices CERTIFICATIONS :
(&) - IEC 62 444 disponibles - IEC 62 444
”””””””” ’ - VDE : 40048931 s - VDE : 40048931
W - UL : E184471 - UL : E184471
4x - DNV : TAE0O0004KD - DNV : TAE0O0004KD
UK
cA ACCESSORIES ACCESSOIRES

AVAILABLE :
See accessories

DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

(—

\ A

Thr;_aad Part Number Ovenrne:: e dlan;ne::r . H E L Packing Thr.;.’ad Part Number E Packing
12 110020301 25 6,5 14 50 20,0 50 12 110020317 15,0 50
16 110020302 40 95 17 50 230 50 16 110020318 15,0 50
. 20 110020303 70 13,0 22 6,0 26,0 50 Metric 20 110020319 15,0 50
i 25 110020304 8,0 16,0 27 7.0 28,0 25 Long 25 110020320 15,0 25
32 110020305 11,0 21,0 34 8,0 30,0 20 32 110020321 15,0 20
40 110020306 15,0 27,0 42 8,0 33,0 10 40 110020322 15,0 10
50 110020307 22,0 35,0 55 9,0 37,0 5 50 110020323 15,0 5
63 110020308 35,0 480 65 10,0 440 5 63 110020324 15,0 5
12 110020309 15 50 14 5,0 20,0 50 12 110020325 15,0 50
16 110020310 25 7.0 17 50 230 50 16 110020326 15,0 50
20 110020311 40 10,0 22 6,0 26,0 50 ; 20 110020327 15,0 50
Metric = 25 110020312 50 13,0 27 7.0 28,0 25 Metric 25 110020328 15,0 25
RED* 32 110020313 70 17,0 34 8,0 30,0 20 ;‘;'[‘,9 32 110020329 15,0 20
40 110020314 10,0 22,0 42 8,0 33,0 10 40 110020330 15,0 10
50 110020315 17,0 29,0 55 9,0 37,0 5 50 110020331 15,0 5
63 110020316 28,0 40,0 65 10,0 44,0 5 63 110020332 15,0 5
3/8" 110020429 40 95 17 15,0 230 50
NPT 1/2" 110020430 7.0 13,0 22 20,0 26,0 50
3/4" 110020431 8,0 16,0 27 20,0 28,0 20
1" 110020432 1,0 21,0 34 25,0 30,0 20
3/8" 110020433 25 7,0 17 15,0 23,0 50
NPT 1/2" 110020434 40 10,0 22 20,0 26,0 50
RED*  3/4' 110020435 50 13,0 27 20,0 28,0 20
1" 110020436 7.0 17,0 34 25,0 30,0 20

*RED : Reduced sealing / Garniture réductrice

Dimension in millimeters



e ARMOU
Leap Free cge\lil
IP PROTECTION :
IP 66 / 68 - 4X
OPERATING
TEMPERATURE :

-40 °C / +100 °C

SPECIAL FEATURES :
U&= SWB

« For Single Wire braid

» Reduced sealing available
» O-ring included

FOR NON-
ARMOURED
CABLES

UNIVERSAL
WITH
LAMELLAS,

MATERIAL :

- Nickel-plated CW 510L
< 0] % lead

- Sealing : neoprene

= O-ring : nitrile

- Insert : polyamide 6

THREAD :
Metric, PG, NPT

CERTIFICATIONS :
- |EC 62 444
- VDE : 40048931

ACCESSORIES
AVAILABLE :
See accessories
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SIB-TEC LF Leap Free

Thread
T

12
16
20
25
32
40
50
63
12
16
20
Metric 25
RED* 32

40

50

63

Metric

BRASS

45 o—

SB

SIB-TEC LF a0 Free cable gland + locknuts

R Presse étoupe SIB-TEC LF Lz Faee + contre-écrous

INDICE DE PROTECTION :
IP 66 / 68 - 4X

PLAGE DE
TEMPERATURE :
-40 °C / +100 °C

AVANTAGES

TECHNIQUES :

Wa&Egs— SWB

- Pour cable a tresse

= Garnitures réductrices
disponibles

= Joint inclus

Overall cable diameter D

*RED : Reduced sealing / Garniture réductrice

LOCKNUTS LF Leap Free

Thread T
12
16
20
Metric 25

Min Max H
110020501 2,5 6,5 14
110020502 40 9,5 17
110020503 7,0 13,0 22
110020504 8,0 16,0 27
110020505 11,0 21,0 34
110020506 15,0 27,0 42
110020507 22,0 35,0 95
110020508 35,0 48,0 65
110020509 (5 50 14
110020510 2,5 7,0 17
110020511 40 10,0 22
110020512 50 13,0 27
110020513 7,0 17,0 34
110020514 10,0 22,0 42
110020515 17,0 29,0 98
110020516 28,0 40,0 65
H
r |

H

120010038 15

120010039 20

120010040 24

120010041 30

120010042 35

120010043 45

120010044 50

120010045 70

Dimension in millimeters

MATIERE :

» Laiton nickelé CW 510L
< 01 % de plomb

« Garniture : néoprene

= Joint torique : nitrile

« Insert : polyamide 6

FILETAGE :
Métrique, PG, NPT

CERTIFICATIONS :
- |[EC 62 444
- VDE : 40048931

ACCESSOIRES

DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

SB

E C O

®
é

E L
5,0 20,0
50 23,0
6,0 26,0
7,0 28,0
8,0 30,0
8,0 33,0
9,0 37,0
10,0 44,0
50 20,0
50 23,0
6,0 26,0
7,0 28,0
8,0 30,0
8,0 33,0
9,0 37,0
10,0 44,0

E
3,0
3,0
8
35
45
45
59
6,0

EMC

% PG

&

Packing

50
50
50
25
20
10
5
5
50
50
50
25
20
10
B
5

Packing

50
50
50
25
20
20
10
5
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WADI-MAX EMC cable gland
Presse étoupe WADI-MAX CEM T
=
Q IP PROTECTION : MATERIAL : INDICE DE
= IP 66 /68 - Nickel-plated brass PROTECTION :
- Brass (on request) IP 66 /68 /69K
OPERATING - Available in stainless steel
TEMPERATURE : 316L-1.4404-V4A PLAGE DE
@ -40°C / +100 °C - Seal : neoprene TEMPERATURE :
- O-ring : nitrile -40°C/ +100°C
EE SPECIAL FEATURES : . Anti-twisting ring :
T oW oolyamide 6 AVANTAGES
EeEmm———  SWA - Insert : stainless steel TECHNEQL_JES :
e STA &g SWB
» For wire braid armour, THREAD : oy U
single wire armour and Metric, other thread on (= =3
steel tape armour request - Pour cable a tresse, a brins
» Increased strain relief et a feuillard

Metric

= O-ring on entry thread
= Anti-twisting ring
- EMC

ThrTead Part Number

16 110030200

20 110030201

25 110030202

25 110030203

32 110030204

32 110030205

40 110030206

50 110030207

63 110030208

63 110030209

72 X 200 110030210

75 110030211
80 X 200
90 X 200
100 X 200
110 X 200

* Not defined / Non défini

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSORIES
AVAILABLE :
See accessories

Clamping range

Cable armoring

diameter D2
Min Max Min Max
70 12,0 5,0 8,0
9,0 16,0 7,0 11,0
9,0 16,0 70 11,0
13,0 20,5 11,0 15,0
13,0 21,0 11,0 15,0
16,0 27,0 12,0 22,0
21,0 31,0 17,0 27,0
28,0 41,0 24,0 34,0
34,0 47,0 ND* ND*
42,0 53,0 32,0 42,0
48,0 60,0 440 45,0
48,0 60,0 44,0 54,0

Dimension in millimeters

« Résistance a la traction
renforcée

- Joint torique a
I'implantation

» Bague anti-rotation

- CEM

@

MATIERE :

« Laiton nickelé

» Laiton brut (sur demande)

= Disponible en inox
316L-1.4404-V4A

« Garniture : néoprene

= Joint torique : nitrile

» Bague anti-rotation :
polyamide 6

= Insert : inox

FILETAGE :
Métrique, autre filetage sur
demande

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

See assembly instruction p. 92
Voir notice de montage p. 92

H1 H2 E

20 20 70
24 24 70
30 24 8,0
30 30 8,0
36 30 8,5
40 40 8,5
48 48 85
55 55 95
68 64 10,5
70 70 10,5
85 85 11,5
85 85 1,5

ND*

L Packing
26,0 25
29,0 25
28,0 10
30,0 10
30,0 B
39,0 5
43,0 5
46,0 5
48,0 5
51,0 5
62,0 1
62,0 1
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IP PROTECTION :
IP 68

OPERATING
TEMPERATURE :
-30°C/ +120 °C

SPECIAL FEATURES :

WaEGs—" s\B

= Variants sealing :
standard, multi-hole,
for flat cable

« EMC tested

« Clamping device plastic
metallic

=
T"’Tead Part Number

12 R1221200

16S R1221640

16L R1221600

20S R1222040

Metric 20L R1222000
25S R1222540

251 R1222500

328 R1223240

32L R1223200

408 R1224040

40L R1224000

07 R1200700

09 R1200900

11S R1201100

1L R1201301

PG 13 R1201300
16 R1201600

21 R1202100

29 R1202900

36 R1203600

FOl
ARMOL
CABL
SW

MATERIAL :

= Nickel-plated brass

= Available in stainless steel
316L-1.4404-V4A

- Seal : TPE

= O-ring : nitrile

- Insert : plastic,
brass-plated, tin-plated

THREAD :
Metric, PG

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSORIES
AVAILABLE :
See accessories

Overall cable diameter D

Min Max

40 6,5 14
40 6,5 17
5,0 8,5 17
7,0 10,5 22
8,0 12,5 22
10,0 145 26
13,5 18,0 30
13,5 18,0 33
17,0 24,0 40
17,0 24,0 42
24,0 30,0 50
4,0 6,5 14
5,0 85 17
7,0 10,5 20
8,0 12,5 22
8,0 12,5 22
10,0 145 24
13,5 18,0 30
17,0 24,0 40
24,0 30,0 50

BRASS

47 o-

@SB

WADI-TEC EMC 360 °Cable gland

\

Presse étoupe WADI-TEC CEM 360°

INDICE DE PROTECTION
IP 68

PLAGE DE
TEMPERATURE :
-30°C / +120 °C

AVANTAGES

TECHNIQUES :

W= s\B

« Diverses garnitures :
standard, multifilaire,
pour céable plat

« Testé CEM

« Griffe de masse plastique
métallisée

See assembly instruction p. 93
Voir notice de montage p. 93

H2 E L Packing
14 7,0 30,0 50
14 7,0 30,0 50
17 7,0 31,0 50
20 7,0 34,0 50
22 7,0 34,0 50
24 8,0 34,0 25
30 8,0 43,0 25
30 8,5 43,0 20
40 8,5 52,0 10
40 8,5 52,0 10
50 85 58,5 10
14 50 30,0 50
17 6,0 310 50
20 6,0 34,0 50
22 6,0 34,0 50
22 6,5 33,5 50
24 7,0 335 20
30 7,0 43,0 20
40 8,0 52,0 10
50 9,0 61,0 10

Dimension in millimeters

MATIERE :

= Laiton nickelé

= Disponible en inox
316L-1.4404-V4A

- Garniture : TPE

= Joint torique : nitrile

- Insert : plastique, cuivré,
étamé

FILETAGE :
Métrique, PG

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

A

’(QT @
w

UK
cA

Part Number E

R1231200 13,0
R1231640 13,0
R1231600 13,0
R1232040 13,0
R1232000 13,0
R1232540 14,0
R1232500 14,0
R1233240 145
R1233200 14,5
R1234040 145
R1234000 14,5

Thread
T

12
16S
16L
20S
20L
255
251
328
32L
40S
40L

Metric
Long

Packing  Locknuts
50 03412100
50 D3416100
50 D3416100
50 03420100
50 D3420100
20 D3425100
20 D3425100
20 D3432100
20 D3432100
10 D3440100
10 D3440100
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S-CW single sealing cable gland

Presse étoupe S-CW simple compression

/

<¢

UK
cA

Metric

"4

T(J
o IP PROTECTION :
= IP 66 /68
OPERATING
TEMPERATURE :
= -40 °C / +100 °C (neoprene)
On request :
= -60 °C / +160 °C (silicone)
= -20 °C / +200 °C (viton)

SPECIAL FEATURES :

Wage— swB

=== 5\\A

E—— STA

= For wire braid armour,
single wire armour and
steel tape armour

- EMC

» Deluge protection : o-ring
included

» Detachable clamping ring

» O-ring on entry thread

« For heavy duty cables

» Single sealing

MATERIAL :

- Nickel-plated brass

- Available in stainless steel
316L-1.4404-V4A

- Seal : neoprene

= O-ring : nitrile

= Anti-twisting ring :
polyamide

= Clamping ring : brass

THREAD :
Metric, other thread on
request

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSORIES
AVAILABLE :
= Available cable gland only
- Kit on request :
cable gland, earth tag,
locknut, shroud
- Option : serrated washers

Thread Part Number Overall cable diameter D Max. armour
L | Nickel-plated [T Max thickness
128 GB121001E GB121002E 7,0 11,5 1,00
16S GB161001E GB161002E 7,0 15 1,00
16L GB161001F GB161002F 9,0 1555 1,25
20XS GB201001E (GB201002E 7.0 15 1,00
20S GB201001F GB201002F 9,0 15,5 1,25
20L GB201001G (GB201002G 13,0 20,5 1,25
25XS GB251001F GB251002F 9,0 15,5 1,25
255 GB251001G (GB251002G 13,0 20,5 125
251 GB251001H (GB251002H 17,0 27,0 1,60
32S GB321001H (GB321002H 17,0 27,0 1,60
32L GB321001J GB321002J 22,0 33,5 2,00
40S GB401001J GB401002J 22,0 33,5 2,00
40L GB401001K GB401002K 28,0 40,5 2,00
50S GB501001K GB501002K 28,0 40,5 2,00
50L GB501001L GB501002L 34,0 475 2,50
63S GB631001M (GB631002M 39,0 54,0 2,50
63L GB631001N (GB631002N 48,0 64,5 2,50
755 GB751001N GB751002N 48,0 64,5 2,50
75L GB751001P GB751002P 55,0 13 2,50
80S x 200 GB801001P (GB801002P 55,0 73,5 2,50
80L x 200 GB801001Q (GB801002Q 65,0 82,5 3,15
90S x 200 GB901001Q (GB901002Q 65,0 82,5 3,15
90L x 200 GB901001R GB901002R 74,0 92,5 3,15
100Sx200  GB991001R GB991002R 74,0 92,5 3,15

Dimension in millimeters

FOR
ARMOU
CABLE
SWE

UNIVERSAL
BRASS HEAVY
DuTY

INDICE DE
PROTECTION :
IP 66/ 68

PLAGE DE
TEMPERATURE :

+ =40 °C / +100 °C (néoprene)
Sur demande :

= -60 °C / +160 °C (silicone)
= -20 °C / +200 °C (viton)

AVANTAGES

TECHNIQUES :

WaESggL = SWB

== S\WA

e STA

« Pour cable a tresse, a
brins et a feuillard

- CEM

« Protection Deluge : joint
inclus

» Bague de mise a la masse
séparée

» Joint torique a l'implantation

« Pour cables de gros
diameétres

» Simple garniture

O,

MATIERE :

- Laiton nickelé

= Disponible en inox
316L-1.4404-V4A

= Garniture : néoprene

- Joint torique : nitrile

- Bague anti-rotation :
polyamide

- Bague de mise a la
masse : laiton

FILETAGE :
Métrique, autre filetage sur
demande

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSOIRES

DISPONIBLES :

- Disponible presse étoupe
seul

- Set sur demande :
presse étoupe, écrou,
languette, capuchon

- Option : rondelles

H1 H2 H3
20 22 20
20 22 20
24 24 24
22 2 20
24 24 24
30 30 30
28 24 24
30 30 30
40 40 40
40 40 40
48 48 48
48 48 48
55 55 55
55 55 55
64 64 64
70 70 70
85 85 85
85 85 85
9% 95 9
9 95 9
110 110 110
110 110 110
120 120 120
120 120 120

]
1
\H3
E L Packing
16,0 40,0 1
16,0 40,0 1
16,0 43,0 1
16,0 40,0 1
16,0 43,0 1
16,0 49,0 1
16,0 43,0 1
16,0 49,0 1
16,0 60,0 1
16,0 60,0 1
16,0 67,0 1
16,0 67,0 1
16,0 70,0 1
16,0 70,0 1
16,0 79,0 1
16,0 84,0 1
16,0 94,0 1
18,0 94,0 1
18,0 102,0 1
20,0 102,0 1
20,0 113,0 1
22,0 113,0 1
22,0 113,0 1
22,0 113,0 1



O,

IP PROTECTION :
IP 66 /68

OPERATING
TEMPERATURE :

+ -40 °C / +100 °C (neoprene)
On request :

= -60 °C / +160 °C (silicone)
= -20 °C / +200 °C (viton)

SPECIAL FEATURES :

WEGe— SWB

=== S\WA

e STA

= For wire braid armour,
single wire armour and
steel tape armour

- EMC

« Deluge protection :
o-ring included

« Detachable clamping ring

» O-ring on entry thread

« For heavy duty cables

» Double sealing

FOR
UNIVERSAL
g BRASS
SWE
MATERIAL :

= Nickel-plated brass

- Available in stainless steel
316L-1.4404-V4A

- Seal : neoprene

= O-ring : nitrile

= Anti-twisting ring :
polyamide

= Clamping ring : brass

THREAD :
Metric, other thread on
request

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSORIES
AVAILABLE :
= Available cable gland only
= Kit on request :
cable gland, earth tag,
locknut, shroud
= Option : serrated washers

49 o

S-E1W double sealing cable gland
Presse étoupe S-E1W double compression

Thread Part Number amgﬁ ;

T s thickness
12S GB121003E GB121004E 10
16S (GB161003E (GB161004E 1,0
16L (GB161003F (GB161004F 1,25
20XS (GB201003E (GB201004E 1,0
20S GB201003F GB201004F 1,25
20L (GB201003G GB201004G 1,25
25XS GB251003F GB251004F 125
258 (GB251003G (GB251004G 1,25
25L (GB251003H GB251004H 16
328 (GB321003H (GB321004H 16
Metric 32L GB321003J (GB321004J 2,0
40S (GB401003J (GB401004J 2.0
40L GB401003K (GB401004K 2.0
50S (GB501003K (GB501004K 2,0
50L (GB501003L (GB501004L 25
63S (GB631003M (GB631004M 25
63L GB631003N GB631004N 25
758 GB751003N GB751004N 25
75L GB751003P GB751004P 2.5
80S x 200 (GB801003P (GB801004P 25
80L x 200 (GB801003Q (GB801004Q 3,15
90S x 200 (5B901003Q (GB901004Q 3,15
90L x 200 GB901003R GB901004R 3,15
100S x 200 GB991003R (GB991004R 3,15

INDICE DE
PROTECTION :
IP 66 /68

PLAGE DE
TEMPERATURE :

+ =40 °C / +100 °C (néoprene)
Sur demande :

= -60 °C / +160 °C (silicone)
= -20 °C / +200 °C (viton)

AVANTAGES

TECHNIQUES :

WaEge=— SWB

== S\VA

Emmme— STA

= Pour cable a tresse, a
brins et a feuillard

- CEM

» Protection Deluge :
joint inclus

» Bague de mise a la masse
séparée

= Joint torique a
I'implantation

« Pour cables de gros
diametres

» Double garniture

Overall cable Cable bedding
diameter D diameter (D2) Hi

Min Max Min Max
7,0 115 40 6,5 18
7,0 11,5 40 75 20
9,0 15,5 6,0 11,5 22
7,0 115 40 75 24
9,0 15,5 6,0 11,5 24
13,0 20,5 8,5 15,0 28
9,0 1515 6,0 12,0 28
13,0 20,5 85 15,5 30
17,0 27,0 12,0 19,5 34
17,0 27,0 12,0 20,5 40
22,0 33,5 16,0 25,5 44
22,0 335 16,0 275 48
28,0 40,5 21,0 33,0 50
28,0 40,5 21,0 34,0 55
34,0 475 27,0 41,0 64
39,0 53,5 33,0 46,0 70
48,0 64,5 40,0 54,0 80
48,0 64,5 40,0 54,0 85
55,0 738 47,0 65,0 90
55,0 735 47,0 65,0 95
65,0 82,5 54,0 71,0 100
65,0 82,5 54,0 74,0 110
74,0 92,5 63,0 79,0 110
74,0 92,5 63,0 82,0 120

Dimension in millimeters

MATIERE :

= Laiton nickelé

= Disponible en inox
316L-1.4404-V4A

- Garniture : néoprene

= Joint torique : nitrile

- Bague anti-rotation :
polyamide

- Bague de mise a la
masse : laiton

FILETAGE :
Métrique, autre filetage sur
demande

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSOIRES

DISPONIBLES :

- Disponible presse étoupe
seul

- Set sur demande :
presse étoupe, écrou,
languette, capuchon

= Option : rondelles

H2 H3 H4 E

20 22 20 16,0
20 22 20 16,0
24 24 24 16,0
20 22 20 16,0
24 24 24 16,0
30 30 30 16,0
24 24 24 16,0
30 30 30 16,0
40 40 40 16,0
40 40 40 16,0
48 48 48 16,0
48 48 48 16,0
59 5 55 16,0
55 55 55 16,0
64 64 64 16,0
70 70 70 16,0
85 85 85 16,0
85 85 85 18,0
% 95 9 18,0
95 95 95 20,0
110 110 110 20,0
110 110 110 22,0
120 120 120 22,0
120 120 120 22,0

<

&
O
=
[}

L Packing
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ZA type peelable sealing cable gland
Presse étoupe type ZA garniture pelable

/

']

]
R
I
OTHER APPLICATIONS

IP PROTECTION :
IP 65 without flat seals

OPERATING

TEMPERATURE :

= -40°C / +60 °C
(rubber)

»-25°C / 4100 °C
(neoprene)

SPECIAL FEATURES :
« Peelable sealing
» Pressing screws
» Standard sealing

Thread

T

12
16
16
16
20
20
20
25
32
32
40
50
50
63
63
75
07
09
11
13

Metric

PG

Thread

PG

Part Number

Rubber Neoprene
(8312801 (8312811
(8316803 (8316813
(8316802 (8316812
(8316801 (8316811
(8320803 (8320813
(8320802 (8320812
(8320801 (8320811
(8325801 (8325811
(8332802 (8332812
(8332801 (8332811
(8340801 (8340811
(8350802 (8350812
(8350801 (8350811
(8363802 (8363812
(8363801 (8363811
(8375801 (8375811
(8307002 -
(8309006 (8309011
(8311009 (8311011
(8313003 (8313011
(8316004 (8316011
(8321008 (8321011
(8329004 (8329011
(8336002 (8336011
(8342003 (8342011
(8349002 (8349011

Part Number

D8307019
D8309013
D8311016
D8313010
D8316011
D8321015
D8329011
D8336019
D8342010
D8349019

MATERIAL :

- Nickel-plated brass

- Peelable sealing : rubber
- Galvanized steel washer

THREAD :
Metric, PG

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSORIES

AVAILABLE :
See accessories

Overall cable diameter D

Min Max
40 6,0
2,0 9,0
40 11,0
45 12,0
40 11,0
45 12,0
55 145
55 145
8,0 19,0
12,0 27,0
12,0 27,0
22,0 33,0
25,0 40,0
25,0 40,0
30,0 45,0
30,0 45,0
40 6,0
2,0 9,0
40 11,0
45 12,0
59 145
8,0 19,0
12,0 27,0
22,0 33,0
25,0 40,0
30,0 450

Overall cable diameter D

Min Max
519) 75
6,5 9,5
75 15
8,5 13,5
10,5 16,5
12,0 20,5
19,0 29,5
24,0 36,5
33,0 425
36,0 475

Dimension in millimeters

FOR
BRASS ROUND
CABLES

INDICE DE PROTECTION :

IP 65 sans joint de queue

PLAGE DE

TEMPERATURE :

= -40°C / +60 °C
(caoutchouc)

= -25°C / +100 °C
(néoprene)

AVANTAGES
TECHNIQUES :

= Garniture pelable

» Chapeau a bride

» Garniture standard

MATIERE :

« Laiton nickelé

- Garniture pelable :
caoutchouc

- Rondelle : acier zingué

FILETAGE :
Métrique, PG

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

L

H2 E

16 70
19 70
22 70
24 7,0
22 7,0
24 7,0
27 7,0
27 8,0
33 8,5
42 8,5
42 85
52 9,5
60 95
60 10,5
64 10,5
64 1,5
16 50
19 6,0
22 6,0
24 6,5
27 6,5
33 7,0
42 8,0
52 9,0
60 10,0
64 10,0

PRESSING SCREWS WITH TRACTION RELIEF TYPE ZA / CHAPEAU A AMARRAGE TYPE ZA

H E

16 58
19 8,0
22 8,0
24 6,5
27 10,5
33 10,0
42 10,0
52 9,5
60 18,0
64 20,0

L Packing
22,0 50
27,0 50
27,0 50
28,0 50
27,0 50
32,0 50
27,0 50
32,0 20
34,5 20
37,5 20
36,5 5
405 10
445 10
445 5
455 5
445 5
24,0 50
28,0 50
29,0 50
29,5 50
29,5 50
35,0 20
39,0 20
44,0 10
550 10
58,0 5

L Packing
10,5 50
11,0 50
11,0 50
15 50
12,0 25
14,0 20
14,0 10
16,5 10
16,5 5
17,0 5



IP PROTECTION :

IP 65 without flat seal

OPERATING

TEMPERATURE :

-40°C/ +60 °C

SPECIAL FEATURES :
» Bending protection
» Increased strain relief

ZEV

Metric

PG

ZEV-B

Metric

PG

FOR
ROUND BRASS
CABLES

MATERIAL :

= Nickel-plated brass

- Peelable sealing : rubber
- Galvanized steel washer

THREAD :
Metric, PG

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSORIES
AVAILABLE :
See accessories

Thread
T

16
20
20
25
25
32
32
07
09
11
13
16
21
29

Thread

Part Number

£8116090
$8120110
$8120130
(08125160
($8125210
(08132210
(08132290
(8107008A
C8109002A
C8111005A
C8113009A
C8116000A
C8121004A
C8129000A

Clamping range

O A (sealing) @ B (squeezing)
35/90 40/90
35/11,0 70/11,0
55/13,0 10,0/13,0
6,5/15,0 10,0/15,0
8,0/20,0 13,0/20,0
8,0/20,0 13,0/20,0
12,5/29,0 20,0/29,0
40/6,0 6,0/9,0
35/90 40/90
35/11,0 7,0/11,0
55/13,0 10,0/13,0
6,5/15,0 10,0/15,0
8,0/20,0 13,0/20,0
12,5/29,0 20,0/29,0

Part Number

$8216090
(08220110
($8220130
(08225160
(08225210
(08232210
(08232290
(8209009A
C8211002A
(8213006A
C8216007A
C8221001A
$8229007A

Clamping range

0 A (sealing) @ B (squeezing)
2,0/90 6,0/95
4,0/11,0 8,0/115
45/12,0 9,0/13,0
55/145 10,0/15,0
8,0/18,0 14,0/20,0
8,0/19,0 14,0/20,0
12,0/27,0 19,0/30,0
2,0/90 6,0/95
40/11,0 80/115
45/12,0 9,0/13,0
55/145 10,0/15,0
8,0/19,0 14,0/20,0
12,0/27,0 19,0/30,0

&1

B3 o
ZEV & ZEV-B cable gland
R Presse étoupe d’amarrage ZEV & ZEV-B
INDICE DE PROTECTION : MATIERE : (J‘T @
: : P
IP 65 sans joint plat - Laiton nickelé 5
« Garniture pelable : 5
PLAGI§ DE caoutchouc 7
TEMPERATURE : - Rondelle : acier zingué o v
-40°C / +60 °C T REACH
FILETAGE : T
AVANTAGES Métrique, PG -
TECHNIQUES :
- Protection renforcée en CERTIFICATION :
cas de flexion du céable |IEC 62 444

- Résistance a la traction

H1 H2
18 17
2 20
22 22
27 24
32 30
34 30
40 40
14 17
17 17
20 20
22 22
24 24
30 30
40 40

H1 H2
18 22
22 24
22 28
27 30
32 38
34 38
40 50
17 22
20 24
22 28
24 30
30 38
40 50

Dimension in millimeters

ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

E L
7,0 19,0
7,0 19,0
7,0 21,0
8,0 20,0
8,0 22,0
8,5 235
85 375
50 19,0
6,0 19,0
6,0 21,0
6,5 215
6,5 235
7,0 24,0
8,0 38,0

E L

7,0 28,0
7,0 30,0
7,0 30,5
8,0 335
8,0 36,0
8,5 36,0
85 40,0
6,0 28,0
6,0 30,0
6,5 30,5
6,5 335
7,0 36,0
8,0 40,0

Packing

50
50
50
20
20
25
15
50
50
50
50
50
50



SB) —
WADI-A cable gland

Presse étoupe WADI-A V4
€9 & :
o IP PROTECTION : MATERIAL : INDICE DE PROTECTION: MATIERE :
= IP 68 - Nickel-plated brass, IP 68 - Laiton nickelé, inox
@ E stainless steel 316L-1.4404-V4A sur
‘ e OPERATING 316L-1.4404-V4A PLAGE DE demande
'QL: TEMPERATURE : on request TEMPERATURE : = Garniture : TPE
@ « -256°C / +120°C - Seal : TPE -25°C / +120 °C - Joint torique : nitrile
= « O-ring : nitrile - Rondelle : acier zingué
2K ©| SPECIALFEATURES: . Galvanized steel washer AVANTAGES
» Variants configurations TECHNIQUES : FILETAGE :
sealing THREAD : » Garnitures pour diverses  Métrique, PG
« Increased strain relief Metric, PG configurations
- Résistance a la traction CERTIFICATION :
CERTIFICATION : renforcée IEC 62 444
IEC 62 444
ACCESSOIRES
ACCESSORIES DISPONIBLES :
AVAILABLE : Voir page des accessoires
See accessories

WADIATYPE1

E L :

lii 1 Th':l?ad Type Number Part Number Ovenl;;:: cable dla';e::r D H1 H2 E L Packing
. 12 1 £3912000 20 30 14 14 70 160 50
1 = 12 1 £3912001 40 65 14 14 70 160 50
— 12 2 £3912002 40 70 14 14 70 160 50
' 16 1 £3916000 50 70 17 17 70 175 50
w 16 1 £3916001 6.0 80 17 17 70 175 50
by ' 16 1 £3916002 70 100 17 17 70 175 50
WADI A TYPE 2 16 2 £3916003 70 100 17 17 70 175 50
e L 16 3 £3916010 50 120 20 20 70 175 50
2 2 £3920000 65 105 2 2 70 20 50
| Metric 20 4 £3920001 80 12,0 2 2 70 20 50
20 2 £3920002 10 15,0 2 2 70 20 50
. ] 2 3 £3920003 70 15,0 24 2 70 20 50
i %5 2 £3925000 65 105 27 2 80 210 20
} 25 5 £3925002 35 15,0 27 24 80 210 20
25 3 £3925003 70 15.0 27 24 80 210 20
w/  wa 25 3 £3925010 12,0 205 3 3 80 250 20
25 2 03925011 16,0 205 2 2 80 250 20
WADI A TYPE 3 32 3 £3932000 16,0 26,0 38 38 85 305 20
R 40 3 £3940000 240 350 50 50 85 275 2
50 3 £3950000 350 450 58 58 95 305 10
| 63 3 £3963000 380 490 64 6 105 325 5
‘ 07 1 £2907109 20 30 14 14 60 160 50
. o 07 1 £2907000 40 65 14 14 60 160 50
: 07 2 £2907200 40 70 14 14 60 160 50
' 09 1 £2909004 50 70 17 17 65 175 50
09 1 £2909103 6.0 80 17 17 65 175 50
LU, 09 1 £2909202 70 90 17 17 65 175 50
09 1 £2909203 70 100 17 17 65 175 50
WAED' A TLYPE “ 09 2 £2909300 70 100 17 17 65 175 50
T 1 11 1 £2911007 50 70 20 17 60 140 50
11 1 2911106 60 80 20 17 60 140 50
‘ . 11 1 £2911205 70 10,0 20 17 60 140 50
. . 11 3 C2911304 50 12,0 20 20 60 140 50
| 11 3 02911403 70 15,0 24 2 65 135 50
| PG 13 2 £2913400 65 105 24 24 65 215 50
13 4 £2913001 80 120 24 24 65 215 50
w/ we 13 2 £2913300 10,0 15,0 24 24 65 215 50
13 3 £2913100 70 150 24 24 65 215 50
WADIATYPE 5 16 2 £2916200 65 105 24 24 65 215 50
P 16 4 02916002 80 120 2 24 65 215 50
16 3 C2916101 70 150 24 24 65 215 50
F 21 3 £2921006 120 205 3 3 75 245 25
. . 21 2 2921105 16,0 205 3 3 75 245 20
0 ' 21 2 £2921200 170 215 32 2 75 245 20
| 29 3 £2929002 160 26,0 38 38 80 300 20
36 3 £2936000 240 35,0 50 50 90 280 10
w/ 1 3 £2942001 350 45,0 58 58 100 310 5
48 3 £2949000 380 490 64 64 110 330 5

Dimension in millimeters



FOR
MODULAR )  ROUND iz
CABLES

IP PROTECTION :
IP 68

OPERATING
TEMPERATURE :
-25°C / +120 °C

SPECIAL FEATURES
» Long multi-holed sealing
= Sealing open

FOR NON-
ARMOURED UNI‘éES\S{AL

CABLES DUTY

MATERIAL :

- Nickel-plated brass
= O-ring : nitrile

- Seal : santoprene

THREAD :
Metric, PG

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSORIES
AVAILABLE :
See accessories

S
WADI-A DUPLO cable gland

Presse étoupe WADI-A DUPLO

INDICE DE PROTECTI
IP 68

PLAGE DE
TEMPERATURE :
-25°C / +120 °C

AVANTAGES

TECHNIQUES :

= Garniture longue
multifilaire

« Garniture ouverte

MATIERE :

« Laiton nickelé

- Joint torique : nitrile

- Garniture : santopréne

FILETAGE :
Métrique, PG

CERTIFICATION :
|IEC 62 444

ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

<

=

<

2

(@]

EA

O

. @

2

5 UK
cA

PG

Metric

* Without sealing / Sans garniture

Part Number

($2809108
($2809110
(2811198
($2811200
(2811218
02811220
(2811238
(02811250
(2811258
(£2813300
(02813310
(02813318
(02813320
(02813338
(02813350
(02813355
(02813378
(02816428
(02816430
(02816448
(02821528
(02829638

($2820000*
($2820910
(£2840900
($2840901

Number of
entries

D WWWMND N WWHAEOLWNMNPOMN WOLWNLWN NN NN

w =N

Overall cable diameter D

Min Max
15 2,7
2,3 815
6,0 8,0
8IS 50
50 75
35 5,0
15 2,7
4.0 6,0
4,0 6,0
BIE 50
6,0 8,0
6,0 8,0
4,0 6,0
I8 50
35 50
56 6,6
55 75
7,0 9,0
40 6,0
50 7,0
6,0 9,0
9,0 10,0
3,0 4,0
50 6,2
12,0 13,0

Dimension in millimeters

H2 E

17 6,5
17 15,0
24 6,5
24 15,0
24 6,5
24 15,0
17 6,0
24 15,0
24 6,5
24 15,0
24 15,0
24 6,5
24 15,0
24 6,5
24 15,0
24 6,5
24 6,5
28 6,5
24 15,0
24 6,5
32 75
46 1,8
24 6,5
24 6,5
45 8,5
45 8,5

Packing



GIB)

—o 56

PRESSTOR cable gland
Presse étoupe PRESSTOR

/

<¢

UK
cA

G

OTHER APPLICATIONS

"4

IP PROTECTION :
IP 68

OPERATING

TEMPERATURE :

«-25°C/ +120 °C
(nitrile - metric)

= -50 °C/ +170 °C
(EPDM - PG)

« Possibility to put a
dummy disc in foam :
-80°C/ +100°C

SPECIAL FEATURES :
» Small size

Thread

T Part Number

. M6 x 100 £9206000
Metric M8 x 125 £9308900
M8 x 125 £9208000

M10x 150 £9210000

07 £9007000

09 £9009000

1 £9011000

13 £9013000

16 £9016000

PG 21 £9021000
29 £9029000

36 £9036000

4 £9042000

48 £9049000

MATERIAL :
- Nickel-plated brass
= O-ring : nitrile

THREAD :
Metric, PG

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSORIES
AVAILABLE :
See accessories

FOR
BRASS MODULAR ROUND
CABLES

INDICE DE PROTECTION :

IP 68

PLAGE DE

TEMPERATURE :

«-25°C / +120 °C
(nitrile - métrique)

= -50°C/ +170 °C
(EPDM - PG)

» Possibilité d'insérer un
obturateur mousse :
-80°C / +100°C

AVANTAGES
TECHNIQUES :
« Petite taille

MATIERE :
« Laiton nickelé
- Joint torique : nitrile

FILETAGE :
Métrique, PG

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

With hard disk / avec obturateur rigide

Overall cable diameter D

Min
18
3,0
3,0
4,0
2,5
45
6,0
7,0
9,0
12,0
15,0
19,5
28,0
29,0

Max
3.2
5,0
5,0
6,0
6,0
9,0
10,5
12,5
15,0
19,0
25,0
32,5
38,0
42,5

Dimension in millimeters

H E
1 7,0
12 45
12 7,0
12 7,0
14 6,5
17 75
20 75
2 75
24 75
30 7,0
39 8,0
50 8,0
58 10,0
64 10,0

L Packing
11,0 50
13,0 50
13,0 50
13,0 50
115 50
13,0 50
15,0 20
15,0 20
16,0 20
16,0 10
20,0 10
24,5 10
23,0 10
25,0 5



IP PROTECTION :
IP 66 /68

OPERATING
TEMPERATURE :
-40 °C/ +100 °C

SPECIAL FEATURES

» Reduced sealing available

= O-ring included

= Application : JIS standard
type

« Single compression

FOR NON-
ARMOURED
CABLES

UNIVERSAL
WITH
LAMELLAS

MATERIAL :

- Nickel-plated brass

- Available in stainless steel
316L-1.4404-V4A

- Seal : EPDM

= O-ring : nitrile

= Insert : polyamide 6

THREAD :
PF

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSORIES
AVAILABLE :
See accessories

Thread
T
3/8"
3/8™
1/2"
172"
3/4"
3/4™
1
o
1"1/4
1"1/4*

PF

57 o

SIB)

SIB-TEC JIS (Japanese Industrial Standard) cable gland
R Presse étoupe SIB-TEC JIS (norme industrielle japonaise)

Overall cable diameter D

Part Number

Min
(5700001 4,0
(5700006 25
(5700002 7,0
(5700007 40
(5700003 8,0
(5700008 50
(5700004 11,0
(5700009 70
(5700005 15,0
(5700010 10,0

*RED : Reduced sealing / Garniture réductrice

Max
95
7,0
12,0
10,0
16,0
13,0

21,0
17,0

27,0

22,0

INDICE DE PROTECTIC
IP 66 /68

PLAGE DE
TEMPERATURE :
-40 °C / +100 °C

AVANTAGES

TECHNIQUES :

» Garnitures réductrices
disponibles

= Joint inclus

- Application : JIS type
standard

= Simple compression

Dimension in millimeters

MATIERE :

- Laiton nickelé

= Disponible en inox
316L-1.4404-V4A

= Garniture : EPDM

= Joint torique : nitrile

- Insert : polyamide 6

FILETAGE :
PF

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

<

"

=

OTHER APPLICATIONS (.

nc
DA

E L
11,0 34,0
11,0 34,0
11,0 37,0
11,0 37,0
11,0 39,0
11,0 39,0
11,0 41,0
11,0 41,0
12,0 45,0
12,0 45,0

Packing



€2

WADI-MAX JIS (Japanese Industrial Standard) cable gland

o 58

Presse étoupe WADI-MAX JIS (norme industrielle japonaise) A

<¢

UK
cA

OTHER APPLICATIONS

O
>
L
=74

IP PROTECTION :
IP 66 /68 /69K

OPERATING
TEMPERATURE :
= -40°C / +100 °C

SPECIAL FEATURES :
» Increased strain relief
» O-ring on entry thread
« Anti-twisting ring

MATERIAL :

= Nickel-plated brass

= Brass (on request)

= Available in stainless steel
316L-1.4404-V4A

= Seal : neoprene

» O-ring : nitrile

« Anti-twisting ring :
polyamide 6

THREAD :
PF

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSORIES
AVAILABLE :
See accessories

Thread

PF

T

2

3

4

1"1/2
212

3"1/2

Part Number

C5700011
C5700012
(C5700013
(£5700014
C5700015
(£5700016

Overall cable diameter D

Min Max H1
28,0 39,5 55
34,0 475 68
48,0 64,0 85
65,0 775 110
74,0 89,0 120
74,0 89,0 120

Dimension in millimeters

UNIVERSAL
HEAVY
DUTY
INDICE DE

PROTECTION :
IP 66 /68 /69K

PLAGE DE
TEMPERATURE :
«-40°C / 4100 °C

AVANTAGES

TECHNIQUES :

» Résistance a la traction
renforcée

= Joint torique a
I'implantation

» Bague anti-rotation

MATIERE :

- Laiton nickelé

« Laiton brut (sur demande)

= Disponible en inox
316L-1.4404-V4A

= Garniture : néoprene

= Joint torique : nitrile

- Bague anti-rotation :
polyamide 6

FILETAGE :
PF

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

H1 H2

H2 E L

55 12,0 46,0
64 12,0 53,0
85 12,0 62,0
110 14,0 71,0
120 14,0 71,0
120 16,0 71,0

(a]
L/

Packing Locknuts
5] D4241102
5 D4247104
5 -
1 -
1 =
1 -




FOR
ROUND
CABLES

/

SIB)
SIB-TEC cable gland
Presse etoupe SIB-TEC
&

J/ IP PROTECTION : MATERIAL :

ﬁ IP 66 /68 - Stainless steel

< 316L-1.4404-V4A

PERATIN " S

% '(I?EMPERATGURE . - Available in nickel-plated

2| -40°C/+100°C i

= - Seal : neoprene
e SPECIAL FEATURES : « O-ring : nitrile
&ﬁ p » Reduced sealing available . |nsert: PA6
"""""""" 4 (RED") THREAD :
UK = O-ring included Metric PG. NPT
CA » EMC tested e

CERTIFICATIONS :

- |[EC 62 444
- DNV : TAEO0004KD

ACCESSORIES
AVAILABLE :
See accessories

Overall cable diameter D

Thread Part Number : H1 H2 E
Min Max
12 (5212105 45 6,5 14 15 50
16 (5216105 50 95 19 19 5,0
veric 20 05220105 80 130 2 2 80
25 (5225105 9,0 16,0 30 29 7,0
32 (5232105 12,0 21,0 36 36 8,0
40 (5240105 16,0 27,0 46 42 8,0
50 (5250105 23,0 35,0 55 55 9,0
63 (5263105 36,0 48,0 65 65 10,0
12 (5212145 35 5,0 14 15 5,0
16 (5216145 40 7,0 19 19 5,0
20 (5220145 50 10,0 22 22 6,0
Metric 25 (5225145 6,0 13,0 30 29 70
RED* 32 (5232145 8,0 17,0 36 36 8,0
40 (5240145 11,0 22,0 46 42 8,0
50 (5250145 18,0 29,0 55 55 9,0
63 (5263145 29,0 40,0 65 65 10,0
07 (5007105 2.5 6,5 14 15 5,0
09 (5009105 40 95 17 19 6,0
1 5011105 6,0 115 21 21 6,0
13 (5013105 7.0 13,0 23 22 6,5
PG 16 5016105 8,0 15,0 24 26 6,5
21 5021105 11,0 19,0 30 30 7.0
29 (5029105 16,0 26,0 4 41 8,0
36 (5036105 22,0 345 50 50 9,0
42 (5042105 27,0 40,0 60 60 10,0
48 DIN (5049105 35,0 48,0 65 65 10,0
07 5007145 15 50 14 15 5,0
09 (5009145 2.5 70 17 19 6,0
1 5011145 3,0 8,5 21 21 6,0
13 (5013145 40 10,0 23 22 6,5
PG 16 5016145 50 12,0 24 26 6,5
RED* 21 (5021145 8,0 16,0 30 30 7,0
29 (5029145 11,0 21,0 4 41 8,0
36 (5036145 16,0 28,0 50 50 9,0
42 (5042145 22,0 34,0 60 60 10,0
48 DIN (5049145 28,0 40,0 65 65 10,0
3/8" (5408105 50 95 19 19 15,0
NPT 1/2" (5412106 8,0 13,0 23 22 20,0
3/4" (5420105 9,0 16,0 29 29 20,0
1" (5428105 12,0 210 36 36 25,0
3/8" (5408145 40 7,0 19 19 15,0
NPT 12" (5412146 50 10,0 23 22 20,0
RED* 3/4" (5420145 6,0 13,0 29 29 20,0
1" (5428145 8,0 17,0 36 36 25,0

*RED : Reduced sealing / Garniture réductrice

L

20,0
23,0
26,0

24,0
26,0
27,5
28,0
30,0
38,0
40,0
44,0
38,0
46,0
48,0
55,0
38,0
46,0
48,0
55,0

Dimension in millimeters

)

INDICE DE PROTECTIO
IP 66 /68

PLAGE DE
TEMPERATURE :
-40°C / +100° C

AVANTAGES

TECHNIQUES :

» Garnitures réductrices
disponibles (RED*)

= Joint torique inclus

» Testé CEM

MATIERE :

« Inox 316L-1.4404-V4A

- Disponible en laiton
nickelé

= Garniture : néoprene

= Joint torique : nitrile

= Insert : PAG

FILETAGE :
Métrique, PG, NPT

CERTIFICATIONS :
- |[EC 62 444
- DNV : TAEO0004KD

ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

50 Metric 20
25 Long 25

2
25 Metric 25

Long
20 RED* 32

o
Part Number E Packing
(5312105 15,0 50
(5316105 15,0 50
(5320105 15,0 50
(5325105 15,0 25
(5332105 15,0 20
(5340105 15,0 10
(5350105 15,0 5
(5363105 15,0 5
(5312145 15,0 50
(5316145 15,0 50
(5320145 15,0 50
(5325145 15,0 25
(5332145 15,0 20
(5340145 15,0 10
(5350145 15,0 5
(5363145 15,0 5



FOI
ARMOL
CABL
SW

IP PROTECTION :
IP 66 - 4X

OPERATING
TEMPERATURE :
-40° C / +100° C

SPECIAL FEATURES :

W&g— s\B

= For Single Wire Braid,

» Reduced sealing available
(RED*)

= O-ring included

» Additional device for EMC

FOR NON-
ARMOURED
CABLES

UNIVERSAL
WITH
LAMELLAS,

MATERIAL :

« Stainless steel
316L-1.4404-V4A

= Available in nickel-plated
brass

= Seal : neoprene

« O-ring : nitrile

« Insert : PA6

« Insert : stainless steel

THREAD :
Metric, NPT

CERTIFICATIONS :

@)
.

81 o

B
SIB-TEC EMC CAGE 360 °Cable gland
Presse étoupe SIB-TEC CAGE CEM 360°

AVANTAGES

TECHNIQUES :

WaEg = SWB

- Pour céble a tresse

= Garnitures réductrices
disponibles (RED*)

- Joint torique inclus

function (=C ez aa . Composant spécifique
. EMC tested - VDE 1 40048931 pour la fonction CEM
« UL : E184471 . Testé CEM
« DNV : TAE0O0004KD
ACCESSORIES
AVAILABLE :
See accessories
E L ..
= (a]
é/ See assembly instruction p.91
ol @ ‘? Voir notice dgmontage p. gl
Thr_lt_ead Part Number Ol\\nl:all cable dlame:;; )[() H1 H2
16 (5216205 40 95 19 19
20 (5220205 7,0 13,0 22 22
Metric 25 (5225205 8,0 16,0 30 29
32 (5232205 11,0 21,0 36 36
40 (5240205 15,0 27,0 46 42
50 (5250205 22,0 35,0 55 55
63 (5263205 35,0 48,0 65 65
3/8" (5408205 4,0 95 19 19
NPT 1/2: (5412205 7,0 13,0 23 22
3/ (5420205 8,0 16,0 29 29
1" (5428205 11,0 21,0 36 36

Dimension in millimeters

= Insert : PAG
= Insert : acier inoxydable

FILETAGE :
Métrique, NPT

CERTIFICATIONS :
- |EC 62 444

- VDE : 40048931

- UL : E184471

= DNV : TAEO0004KD

ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

INDICE DE PROTECTION MATIERE : (_,/T @
IP 66 - 4X - Inox 316L-1.4404-V4A td

- Disponible en laiton 2
PLAGE DE nickelé @
TEMPERATURE : « Garniture : néopréne =
-40° C / 4+100° C = Joint torique : nitrile %

E L
50 23,0
6,0 26,0
7,0 28,0
8,0 30,0
8,0 33,0
9,0 37,0
10,0 44,0
15,0 23,0
20,0 26,0
20,0 28,0
25,0 30,0

Packing

50
50
25
20
10
5

5

50
50
20
20



€2

WADI-MAX cable gland
Presse étoupe WADI-MAX

/

[&)]

<¢

UK
cA

STAINLESS STEEL

"

IP PROTECTION :
IP 66 /68 /69K

OPERATING
TEMPERATURE :

= -40 °C / +100 °C (neoprene)
On request :

= -60 °C / +160 °C (silicone)
» =20 °C / +200 °C (viton)

SPECIAL FEATURES :

» M72 thread available

« Large range (M12 to M110)

« Extra-large clamping
range (from 4 to 93 mm)

» Increased strain relief

» O-ring on entry thread

» Anti-twisting ring

« Viton : hydrocarbons, oil,
acid resistant

« EMC on request

MATERIAL :

= Stainless steel
316L-1.4404-V4A

= Available in nickel-plated
brass

= Brass (on request)

- Seal : neoprene

» O-ring : nitrile

= Anti-twisting ring :
polycarbonate

THREAD :

- NPT from 1/4" to 3" 1/2,
ISO from M12 to M110

« Other thread on request

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSORIES
AVAILABLE :
See accessories

Thread Part Number

T Neoprene (N) Viton (V)

12 (1804112 (1804912

16 (1804116 (1804916

16 (1805116 (1805916

20 (1806120 (1806920

25 (1806125 (1806925

25 (1807125 (1807925

32 (1807133 (1807932

Vetric 3 1808132 (1808932

40 (1809140 (1809940

50 (1810150 (1810950

63 (1811163 (1811963

63 (1812163 (1812963

72 x 200 (1813172 (1813972

75 (1813175 (1813975

80 x 200 (1814180 (1814980

90 x 200 (1815190 (1815990

100 x 200 (1816199 (1816999

110x 200 (1817110 (1817910

NON
ARMOURED
CABLES

INDICE DE
PROTECTION :
IP 66 /68 / 69K

PLAGE DE
TEMPERATURE :

» =40 °C / +100 °C (néopréne)
Sur demande :

= -60 °C / +160 °C (silicone)
= -20 °C / +200 °C (viton)

AVANTAGES

TECHNIQUES :

- Filetage M72 disponible

- Large taille (M12 a M110)

- Large capacité de serrage
(de 4 a2 93 mm)

- Résistance a la traction
renforcée

= Joint torique a
I'implantation

- Bague anti-rotation

- Viton : résistance aux
hydrocarbures, huiles,
acides

» CEM sur demande

E

MATIERE :

= Inox 316L-1.4404-V4A

- Disponible en laiton
nickelé

« Laiton brut (sur demande)

= Garniture : néoprene

= Joint torique : nitrile

« Bague anti-rotation :
polycarbonate

FILETAGE :

- NPT de 1/4"a 3"1/2,
ISO de M12 a M110

- Autre filetage sur
demande

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

l
T
= — (a]
| 1
n/ w2/
Overall cable diameter D
- . ) o § 1 H2 E L Packing
Silicone (Sil) Min N/V Max N/V Min Sil Max Sil

(1804913 4,0 8,0 4,0 8,0 17 17 7,0 28,0 2
(1804917 4,0 8,0 4,0 8,0 21 17 7,0 28,0 25
(1805917 7,0 12,0 70 12,0 21 21 70 26,0 25
(1806921 9,0 16,0 11,0 16,0 24 24 7,0 27,0 25
(1806926 9,0 16,0 11,0 16,0 30 24 8,0 27,0 10
(1807926 13,0 20,5 15,0 20,5 30 30 8,0 30,0 10
(1807933 13,0 21,0 15,0 21,0 36 30 8,5 30,0 5
(1808933 16,0 27,0 19,5 27,0 4 4 8,5 39,0 5
(1809941 21,0 34,0 25,0 33,0 50 50 8,5 42,0 5)
(1810951 28,0 41,0 32,5 40,0 55 55 95 46,0 5
(1811964 34,0 475 38,0 475 70 65 10,5 47,0 5)
(1812964 42,0 53,0 47,0 53,0 70 70 10,5 50,0 5
(1813973 48,0 65,0 51,0 64,0 85 90 15 62,0 1
(1813976 48,0 65,0 51,0 64,0 85 90 15 62,0 1
(1814981 55,0 71,0 62,0 71,0 95 100 12,0 65,0 1
(1815991 65,0 79,0 71,0 79,0 110 110 12,0 70,0 1
(1817999 74,0 89,0 78,0 89,0 120 120 12,0 71,0 1
G1817911 74,0 89,0 78,0 89,0 120 120 12,0 71,0 1

Dimension in millimeters



IP PROTECTION :
IP 68

OPERATING
TEMPERATURE :
-25°C / +120 °C

SPECIAL FEATURES :
» Packing ring GSE food
= Clamping device

» O-ring

FOR
ROUND
CABLES

MATERIAL :

- Stainless steel
316L-1.4404-V4A

= Available in nickel-plated
brass

- Seal : santoprene

= O-ring : nitrile

- Insert : polycarbonate

THREAD :
Metric, PG

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSORIES
AVAILABLE :
See accessories

Thread
T
12
16
16
20
20
25
25
32
32
40
50
63
07
09
1
13
16
PG 21
29
36
42
48
48 DIN

Metric

H1

@SB

-256°C/ +120°C

= Joint torique : nitrile
- Insert : polycarbonate

83 o
WADI-TEC cable gland
R Presse étoupe WADI-TEC
‘ Te
INDICE DE PROTECTION : MATIERE : o
IP 68 - Inox 316L-1.4404-V4A td
- Disponible en laiton 2
PLAGE DE nickelé @
TEMPERATURE : « Garniture : santopréne Z
£
2]
UK
cA

AVANTAGES

TECHNIQUES :

« Garniture GSE
alimentaire

- Griffe de masse

- Joint torique

Overall cable diameter D

4
H2
Part Number Min
R4231200 3,0
R4231640 3,0
R4231600 6,0
R4232040 6,0
R4232000 8,0
R4232540 95
R4232500 115
R4233240 115
R4233200 15,0
R4234000 15,0
R4235000 23,0
R4236300 26,0
R4210700 3,0
R4210900 50
R4211100 6,0
R4211300 8,0
R4211600 9,5
R4212100 15
R4212900 15,0
R4213600 23,0
R4214200 26,0
R4214800 35,0
R4214900 35,0

Max

6,0 14
6,0 14
8,0 17
10,0 21
12,0 22
14,0 24
18,0 30
18,0 30
24,0 4
24,0 4
30,0 50
35,0 57
6,0 14
8,0 17
10,0 21
12,0 22
14,0 24
18,0 30
24,0 4
30,0 50
35,0 57
40,0 65
40,0 65

Dimension in millimeters

FILETAGE :
Métrique, PG

CERTIFICATION :
|IEC 62 444

ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
Voir page des accessoires

H2 E

14 13,0
18 13,0
19 13,0
22 13,0
22 13,0
27 14,0
30 14,0
36 14,5
4 14,5
42 14,5
55 15,5
70 16,5
14 15,0
17 15,0
21 15,0
22 15,0
24 15,0
30 15,0
4 15,0
50 18,0
57 18,0
65 18,0
65 18,0

L

20,0
20,0
20,0
21,0
22,0
23,0
29,0
29,5
36,5
36,5
415
47,5
19,0
19,0
20,0
22,0
235
28,0
35,0
410
47,0
49,0
49,0

Packing

20
20
20
10
10
20
20
20
20
10
5
5

50
50
50
50
50
20
20
10
10
5
5



Presse étoupe S-CW simple compression

SIB) - 84 H
SICIEl0
S-CW single sealing cable gland YA
/!

= )
@ Tx J/ IP PROTECTION : MATERIAL : INDICE DE MATIERE :
ﬁ IP 66 /68 - Stainless steel PROTECTION : « Inox 316L-1.4404-V4A
A 316L-1.4404-V4A, IP 66 /68 - Disponible en laiton
& OPERATING = Available in nickel-plated nickelé
z TEMPERATURE : brass PLAGE DE = Garniture : néoprene
% E -40 °C / +100 °C - Seal : neoprene TEMPERATURE : - Joint torique : nitrile
(neoprene sealing) = O-ring : nitrile -40 °C / +100 °C - Bague anti-rotation :
UK « Anti-twisting ring : (garniture néoprene) polyamide
CA . o
SPECIAL FEATURES polyamide - Bague de mise a la
WG o= SWB - Clamping ring : brass AVANTAGES masse : laiton
- S\/A TECHNIQUES :
== Ss7A THREAD : WaEgLy—— SWB FILETAGE :
- ot vl [T iy Metric, other thread on -&sfs-:s SWA Métrique, autre filetage sur
single wire armour and oLz == STA demande
‘g&% tape armour CERTIFICATION : . Eo.ur cblgetsch CERTIFICATION :
. rins et a feuillard
» Deluge protection : o-ring BCEzaas « CEM BC B2 4
included « Protection Deluge : joint
» Detachable clamping ring ACCESSORI_ES inclus e ACCESSOIRES_
» O-ring on entry thread S . - Bague de mise a la masse DI.SPONIBLES : .
. For heavy duty cables See accessories séparée Voir page des accessoires
» Single sealing « Joint torique a
I'implantation
« Pour cables de gros
diameétres

» Simple garniture

fhre=d Part Number Overall cable diameter D LTI H1 H2 H3 E L Packing
Min Max thickness

12S GS121002E 7,0 115 1,00 20 22 20 16,0 40,0 1
16S GS161001E 7,0 15 1,00 20 22 20 16,0 40,0 1
16L GS161001F 9,0 155 1,25 24 24 24 16,0 430 1
20XS GS201001E 7,0 15 1,00 20 22 22 16,0 40,0 1
20S GS201001F 9,0 155 1,25 24 24 24 16,0 43,0 1
20L GS201001G 13,0 20,5 1,25 30 30 30 16,0 49,0 1
25%XS GS251001F 9,0 15,5 1,25 24 24 28 16,0 43,0 1
258 (6S251001G 13,0 20,5 1,25 30 30 30 16,0 49,0 1
250 GS251001H 17,0 27,0 1,60 40 40 40 16,0 60,0 1
32S (GS321001H 17,0 27,0 1,60 40 40 40 16,0 60,0 1
Metric 32L (5S321001J 22,0 335 2,00 48 48 48 16,0 67,0 1
40S GS401001J 22,0 335 2,00 48 48 48 16,0 67,0 1
40L GS401001K 28,0 40,5 2,00 59 55 55 16,0 70,0 1
50S GS501001K 28,0 405 2,00 55 55 55 16,0 70,0 1
50L GS501001L 34,0 475 2,50 64 64 64 16,0 79,0 1
63S GS631001M 39,0 54,0 2,50 70 70 70 16,0 84,0 1
63L GS631001N 48,0 64,5 2,50 85 85 85 16,0 94,0 1
75S GS751001N 48,0 64,5 2,50 85 85 85 18,0 94,0 1
75L GS751001P 55,0 735 2,50 95 95 95 18,0 102,0 1
80S (5S801001P 55,0 735 2,50 95 95 95 20,0 102,0 1
80L GS801001Q 65,0 82,5 3,15 110 110 110 20,0 113,0 1
90S 5S901001Q 65,0 825 3,15 110 110 110 22,0 113,0 1
90L GS901001R 74,0 925 3,15 120 120 120 22,0 113,0 1
100S GS991003R 74,0 92,5 3,15 120 120 120 22,0 113,0 1

Dimension in millimeters



O

IP PROTECTION :
IP 66 /68

OPERATING
TEMPERATURE :
-40°C / 4100 °C
(neoprene sealing)

SPECIAL FEATURES :
WEge— SW\B
== S\VA

= STA

= For wire braid armour,
single wire armour and
steel tape armour

- EMC

« Deluge protection :
o-ring included

« Detachable clamping ring

» O-ring on entry thread

« For heavy duty cables

» Double sealing

FO
ARMO
CAB

MATERIAL :

- Stainless steel
316L-1.4404-V4A

= Available in nickel-plated
brass

- Seal : neoprene

= O-ring : nitrile

= Anti-twisting ring :
polyamide

= Clamping ring : brass

THREAD :
Metric, other thread on
request

CERTIFICATION :
IEC 62 444

ACCESSORIES

AVAILABLE :

- Available cable gland only
or kit : cable gland, earth
tag, locknut, shroud

= Option: serrated washers

UNIVERSAL
HEAVY
DUTY

\

85 o

s

S-E1W double sealing cable gland

Presse étoupe S-E1W double compression

INDICE DE
PROTECTION :
IP 66 /68

PLAGE DE
TEMPERATURE :
-40°C / +100 °C
(garniture néoprene)

AVANTAGES
TECHNIQUES :
WaEG— SVB
e SWA
= STA

brins et a feuillard

- CEM

« Protection Deluge :
joint torique inclus

séparée

= Joint torique a
I'implantation

« Pour cables de gros
diametres

» Double garniture

- - [=]
H/  H2/ H3/ Ha/
Thread Part Number Overall cable diameter D Ma)_(. armour H1
T Min Max thickness

125 GS121003E 7,0 11,5 1,00 19
16S GS161003E 7,0 15 1,00 21
16L GS161003F 9,0 15,5 1,25 22
20XS GS201003E 7,0 115 1,00 24
20S GS201003F 9,0 1515 1,25 24
20L (6S201003G 13,0 20,5 1,25 24
25XS GS251003F 9,0 15,5 1,25 30
255 (6S251003G 13,0 20,5 1,25 30
251 (6S251003H 17,0 27,0 1,60 30
325 (6S321003H 17,0 27,0 1,60 4
Metric 32L (6S321003J 22,0 8515 2,00 46
40S (6S401003J 22,0 335 2,00 50
40L (6S321003K 28,0 40,5 2,00 50
50S GS501003K 28,0 40,5 2,00 55
50L GS501003L 34,0 475 2,50 65
63S (GS631003M 39,0 54,0 2,50 70
63L GS631003N 48,0 64,5 2,50 80
758 GS751003N 48,0 64,5 2,50 90
75L GS751003P 55,0 735 2,50 90
80S (GS801003P 55,0 73,5 2,50 95
80L (GS801003Q 65,0 82,5 3,15 110
90S (9010030 65,0 82,5 3,15 110
90L GS901003R 74,0 92,5 3,15 110
100S (GS991003R 74,0 925 3,15 120

Dimension in millimeters

= Pour cable a tresse, a

» Bague de mise a la masse

\~4

€3
MATIERE : jT @
- Inox 316L.-1.4404-V4A i
- Disponible en laiton i
nickelé {0
= Garniture : néoprene Z
= Joint torique : nitrile %
- B nti-rotation :
o o u
o cA
- Bague de mise a la
masse : laiton
FILETAGE :
Métrique, autre filetage sur
demande
CERTIFICATION :
|EC 62 444
ACCESSOIRES
DISPONIBLES :
- Disponible presse étoupe
seul ou set : presse
étoupe, écrou, languette,
capuchon
= Option : rondelles
H3 H4 E Packing
22 21 16,0 40,0 1
22 21 16,0 40,0 1
24 24 16,0 43,0 1
22 21 16,0 40,0 1
24 24 16,0 43,0 1
30 30 16,0 49,0 1
24 24 16,0 43,0 1
30 30 16,0 49,0 1
4 4 16,0 60,0 1
4 4 16,0 60,0 1
50 50 16,0 67,0 1
50 50 16,0 67,0 1
55 95 16,0 70,0 1
55 55 16,0 70,0 1
65 65 16,0 79,0 1
70 70 16,0 84,0 1
85 85 16,0 94,0 1
85 85 18,0 94,0 1
95 95 18,0 102,0 1
95 95 20,0 102,0 1
110 110 20,0 113,0 1
110 110 22,0 113,0 1
120 120 22,0 113,0 1
120 120 22,0 113,0 1



